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PL: Přívlastek shodný a neshodný 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, jsou Mgr. Martina Němečková a Mgr. Pavla Nováková 

Materiál byl vytvořen v rámci projektu Základní školy Stráž, okres Tachov, příspěvkové organizace, registrovaným pod názvem „Škola na 

míru našim dětem“ a číslem CZ.1.07/1.4.00/21.2210  

 

1. Označte ve větách přívlastky shodné a neshodné. 

Do našeho lesa přispěchal myslivec s puškou na rameni. 

Nová reklama na zubní pastu je velice vtipná. 

V době energetické krize se vůbec netají plýtváním surovinami. 

Měl bys přemýšlet o důsledcích svého jednání. 

Na podstatném jméně ve větě jednoduché vždy závisí přívlastek. 

Kryštof Kolumbus objevil na konci 15. století novou cestu do Indie. 

Vystavený obraz byl zpracován technikou prolínání barev. 

2. Rozviňte větu o přívlastky shodné a neshodné, nově vzniklou větu napište a rozlište v ní 

    přívlastky. 

Na příští měsíc plánujeme dovolenou. 

V lese rostly houby a maliny. 

Práce nám trvala půl hodiny. 

Výstava bude končit za týden. 

Volání se rozléhalo po škole. 

3. Doplňte ke každému podstatnému jménu alespoň 3 přívlastků shodných a 3 neshodné: 

 rodina – shodné:                                                      

           -  neshodné:  

škola – shodné: 

        - neshodné: 

 

květina – shodné: 

           - neshodné: 

auto – shodné: 

        - neshodné 


